

Громкие заявления представителей ФРС не поддержат доллар США

В пятницу во второй половине дня доллар США вырос против большинства мировых валют, а особенно против европейской, так как ожидания того, что Федеральная резервная система США может повысить процентные ставки уже в сентябре, значительно выросли. Однако затем инвесторы начали фиксировать прибыль по коротким позициям, что и привело к небольшой восходящей коррекции в паре, которая продолжает демонстрировать рост в начале европейской сессии в понедельник, 12 сентября.

В пятницу представитель ФРС Розенгрен заявил о том, что целесообразно постепенное повышение процентных ставок, так как слишком долгая отсрочка может привести к более масштабному замедлению экономического роста.

Розенгрен также считает, что экономика может достичь полной занятости в следующем году, в связи с этим имеются все основания для постепенного повышения ставок. По его мнению, текущая слабость недавних показателей ВВП отражает лишь корректировку запасов и рост ВВП превысит 2% в следующие два квартала.

Управляющий ФРС Тарулло в пятницу заявил о том, что не исключает возможность повышения процентных ставок в этом году, однако экономические данные США вызывают сомнение касаемо краткосрочной траектории процентных ставок. Тарулло также намекнул на то, что существует пространство для проведения разумных обсуждений на следующем заседании ФРС, которое состоится уже в конце сентября этого года.

Представитель ФРС Каплан также высказал свои доводы в пользу ставок, отметив, что курс повышения ставок будет постепенным. По его мнению, денежно-кредитная политика более стимулирующая, чем многие думают, однако разочаровывающе в отношении достижения медленный прогресс целевого инфляции сдерживает ФРС от принятия решения в отношении новых шагов, направленных на повышение процентных ставок.

Несмотря на все эти заявления, а также судя по тенденции, которая

www.instaforex.com



сейчас развивается на рынке, слова представителей ФРС остаются не более чем словами. Вряд ли регулятор пойдет на повышение ставок в сентябре этого года, поэтому рассчитывать на более крупное укрепление американского доллара также будет не совсем верным решением.

Что касается технической картины по паре EUR/USD, то краткосрочная тенденция в пользу роста американского доллара постепенно заканчивается, так как спекулятивные игроки придерживаются несколько других правил. Укрепление доллара США происходит сугубо на ожиданиях, и когда становится понятно, что ничего нового в ближайшее время не произойдет, инвесторы обращают внимание вновь на рисковые активы, в том числе и на евро. Прорыв сегодня уровня 1.1270 может дать хороший шанс на дальнейшее восстановление евро в район 1.1320 - 1.1400.

Аналитический обзор предоставлен компанией ИнстаФорекс (<u>www.instaforex.com</u>)